

张惠杰:点燃梦想 学会坚强

□本报记者 尹晓玉

张惠杰出生在舞阳县一个农村家庭。他14岁时,父亲因病去世。不久之后,他的母亲患上了甲状腺癌,手术后需终身服药。自懂事起,张惠杰就知道了什么是贫困。但是,因为得到过很多人的帮助,他对生活充满信心,对社会充满感恩。通过不懈努力,他在2018年的高考中,理科的他以526分的优异成绩考上了武警工程大学。

一年时间过去了,他生活、学习怎么样?7月16日,记者进行了采访。

【回顾】

家境贫寒 刻苦拼搏

张惠杰是舞阳县侯集镇小张

村人。小时候,他们一家人住在几间破瓦房里,没有一件像样的家具、家电。2014年,张惠杰14岁时,父亲在全家人的痛哭声中因病永远地离开了。没多久,母亲被查出患了甲状腺癌,虽然做完手术后恢复得很好,但需要终身服药。父亲的离开,母亲的生病,让这个家没有了经济支柱,也让张惠杰的求学路变得十分艰辛。

家境贫寒,让张惠杰珍惜每一个可以读书的日子。各门功课的学习,张惠杰总是打起十二分精神认真对待。他高中三年如一日,心无杂念地过着教室、寝室、食堂“三点一线”的生活,争取一切时间努力学习。

功夫不负有心人。在2018年的高考中,他取得了526分的优异成绩。为了变得更加“强大”,他报了武警工程大学,成了一名军校学生。

【大学】

点燃梦想 学会坚强

正值暑假,但张惠杰还在学校学习、训练。趁着午休时间,记者通过微信采访了张惠杰。

谈及目前家里的情况,张惠杰告诉记者,并没有太大的改变,母亲身体不好,还在家养病。对于这一年的大学生活,张惠杰说,他学到了很多知识,心智也更加成熟了。

“刚开学的时候,确实有点不适应,因为军校在各方面的管理和要求都很严格:平时以文化课学习为主,周末经常进行体能等方面的训练。偶尔跟高中同学联系时,谈及生活、学习,我也羡慕过普通大学里自由自在的生活。”张惠杰说,花了差不多一个月的时间,他就调整好了心态。过去这一年,在学习上,他的成绩算是班里的中上等。相比于获取文化知识,对他来说最重要的是,他在学校形成了新的人生观和价值观,学会了客观、全面地看待问题。做人做事也更加沉稳,自我调整和适应环境的能力也提高了很多。

“总之,这一年在军校的生活,让我点燃了梦想、积攒了热情、学会了坚强。我非常感谢自己当初的选择。未来会更加努力,争取变得更好,以回报帮助过我的人,并能像他们一样去帮助有需要的人。”张惠杰说。

图片新闻



7月14日,漯河供电公司党员服务队,到居民小区了解客户需求,收集意见建议,提升优质服务水平。 毕鲁原 摄



7月16日,在临颖一家宾馆,176位参加社会体育指导员培训的健身爱好者,跟着教练学太极拳。 本报记者 杨光 摄



捡1.4万元 想方设法寻失主

□本报记者 杨淇

7月15日下午,家住市区湘江路的张女士,带着一面写有“品德高尚 拾金不昧”的锦旗来到漯河汽车南站,将锦旗送给站务员高二霞。

“我前两天就想来送锦旗了,但真有事走不开,所以就

今天下午来了。”7月15日,张女士对记者说。

记者了解到,7月11日上午,张女士来到漯河汽车南站,在站内漯河至西平的班车上发送小件货物时,顺手把自己的黑色提包放在了发车场旁边的台阶上。发完货后,张女士就开车离开了,落下了提包。

漯河汽车南站站务员高二霞,在查车时看到了台阶上的黑色提包。捡起提包后,高二霞和同事一起打开提包,看能否找到失主的相关信息。没想到,却发现提包里有身份证、银行卡、重要单据,以及1.4万多元现金。

见此,高二霞立即询问站内旅客是否遗失物品,但没找到失主。又询问多位班车司机,高二霞了解到,应该是漯河至西平班车上落下的提包。

随即,高二霞联系了班车工作人员,得到了张女士的联系电话,进而联系上了张女士、归还了提包。

“当时,我接到高二霞电话的时候,还没有意识到自己的提包丢了。真的是太感谢高二霞了。”张女士说。

高二霞说:“这是我应该做的。再遇到这种事情,我还会这样做。”

为救病人 连闯红灯

本报讯(记者 朱红实习生 刘园园)7月15日晚,市民张晓臣一路疾驰,以最快速度将昏迷病人送医。目前,病人已无生命危险。

张晓臣家住永冠枫林小区。15日傍晚,他接到一个求助电话:问十乡李军其的父亲吃药后喝酒,昏迷不醒,村里医生让尽快送医院。傍晚时分,120急救车来的时间无法确定。情急之下,李军其想到了曾经帮助过他的中青应急救援队的张晓臣。

张晓臣立即开车往李军其家赶。载上病人后,他加大油门赶往市二院。路上,李军其急得不行,一边哭一边呼唤父亲。张晓臣想着快、快、快,再快一点。

“当时我打着双闪,也不知道闯了多少红灯,一心想要快点到医院。”张晓臣说。

当晚7点,张晓臣赶到市二院。“还有救!”医护人员立即施救。

7月16日,张晓臣告诉记者,病人已无生命危险。



调解19次 帮市民要回订金

□本报记者 齐放 通讯员 邢旭林

7月15日,市民柴女士将一面锦旗送到市市场监督管理局源汇分局贸易区所,感谢市场监管人员帮她要回了订金,解决了困扰她一年的烦恼。

2018年7月14日,柴女士到原贸易区工商所投诉,称她在市区一家家具城订了一套价值3500元的家具,并应商家要求付了500元订金。几天后,由于自己的原因,柴女士放弃购买家具,要求商家退回订金。商家表示,家具已让厂家定做,无法退订金,只有家具卖了、货款收回才能退订金。柴女士同意了。大约一个月后,柴女士到家

具城协商退订金的事。家具城老板说家具在展厅销售,售后就退订金。又过了一个月,柴女士发现早前她定做的家具已经卖了,就电话联系老板要求退订金。老板称其在外地,等回漯再说。

过了一个月又一个月,柴女士依然没有拿回订金。今年3月,她投诉到原源汇工商分局贸易区工商所。副所长何志远了解情况后,不厌其烦地约谈家具城老板,讲解诚信经营理念、讲述诚信做人的重要性,晓以利害关系。历时4个月,经过19次调解,7月11日,家具城老板终于同意退回柴女士的500元订金。

柴女士感激地说:“按照消费者投诉工作流程,不管问题能不能解决,工作人员只要把双方

叫到一起、在调解终止书上签字就万事大吉了,但何志远等工作人员,认真负责、锲而不舍,让我非常感动。我很敬佩他们的工作作风。”

编后

调解19次!

真心佩服何志远这样的市场监管人员,佩服他的踏实,佩服他的坚持,佩服他的锲而不舍,佩服他的认真负责,以及柴女士真切感受到的真诚的为民之心。

他不是不能推脱,但他选择了干实事,选择尽心竭力维护消费者权益。这更彰显他的品质。

真心可贵,真情无价。何志远这样的人,让漯河更美好。

分类信息
2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元
本版对所有信息的手续都严格进行审核,但不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。
联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务
洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃清洗
石材地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

起名命名
起名就找李治明
——95年开办至今——
起名、判名、改名,就找李治明。
为公司、工厂、门店、人名策划。
地址:文化路老南段 微信:L18239561370

出租出售
旺铺出售
金山路与人民路交叉口南
200米上下两层,258平方米,位置好,空房出售,非诚勿扰。电话:18135628666

旺铺出售
人民路水利技校东100米一层门面房两间88平方米,出租中,急售。电话:13939567189

厂房整栋出租
湘江路中段经济开发区厂房,四层5000平方米,有院,交通便利,水电齐全,价格面议。电话:13849499938 赵先生

欢迎刊登 分类信息